

**Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!**

Рада приветствовать каждого из вас. Сегодня тот самый день, когда мы даем совместный старт новому учебному году.

НИЯУ МИФИ – наш ключевой опорный вуз, наш «кадровый дивизион» и надежный друг Росатома, который высокопрофессионально готовит будущих сотрудников Госкорпорации для атомных и неатомных направлений.

Хочу подчеркнуть, что НИЯУ МИФИ не просто один из лучших ядерных вузов в мире, его значение гораздо больше. Неслучайно ваша миссия, обозначенная в Стратегии развития до 2030 года, – отвечать на научные и технологические вызовы в сотрудничестве с мировыми научными центрами и обеспечивать стратегическую безопасность России через глобальное превосходство в высоких технологиях. А для ее реализации поставлены амбициозные цели – стать драйвером развития регионов в области образования и высоких технологий, центром превосходства в приоритетных областях Стратегии научно-технологического развития России и реализации национальных проектов, а также лидером мировой научной и образовательной повестки.

Огромную роль в реализации Стратегии НИЯУ МИФИ играет профессорско-преподавательский состав. Эта та сила, которая привлекает молодых людей в вуз, прививает им умение и желание учиться. Эта прививка любви к постоянному обучению и развитию – один из самых ценных подарков, который можно получить в молодом возрасте. Сегодня наш мир стремительно меняется: развиваются технологии, обновляются знания, и преподавателям нужно быстро реагировать на эти изменения. И вы, дорогие коллеги, понимаете это, развивая себя и молодежь. От профессорско-преподавательского состава зависит очень многое, если не всё: формирование образовательной программы, отвечающей на вызовы времени, использование новых технологий обучения, и конечно, атмосфера для личностного развития учащихся. Благодаря вам студенты смогут максимально раскрыть свой потенциал, проникнуться ценностями и культурой атомной отрасли, в центре которой – человек. Вы обучаете студентов с позиций человекоцентричности, чтобы затем они пришли на наши предприятия и нашли там ту же самую культуру взаимодействия, основанную на взаимном уважении, доверии, партнерстве.

Вы, как и мы в Росатоме, всегда стараетесь быть на шаг впереди, понимая, что это залог успеха. Мы гордимся сотрудничеством с вами, надеемся на его развитие и делаем шаги в этом направлении.

Сегодня вместе с вами мы готовим технологических лидеров под перспективные задачи Росатома: специалистов для атомных объектов в городах присутствия Росатома, новых бизнесов, проектов в рамках цифровой трансформации отрасли. Помимо этого, совместными усилиями мы развиваем предпринимательскую среду и повышаем привлекательность российского ядерного образования в мире. Все это большие и важные задачи как для Росатома, так и для России в целом. Конечно, в этой работе нам важно учитывать изменения повестки дня, принимать во внимание задачи, связанные с обороноспособностью страны и энергетической безопасностью.

Хочу поздравить руководство вуза и профессорско-преподавательский состав с завершением приемной кампании. Мы всегда внимательно следим за ее ходом и отмечаем достижения вуза. Вы успешно справились с важной задачей: в этом году количество абитуриентов увеличилось на 70% по сравнению с предыдущим, что свидетельствует о возросшем интересе молодых людей к атомной отрасли и желанием связать с ней свое будущее. Для нас ценно, что самыми популярными направлениями этого года стали «Прикладная математика и информатика», «Прикладная математика и физика», «Атомные станции», «Ядерные реакторы и материалы» – особенно востребованные в Госкорпорации «Росатом».

От всей души поздравляем с таким успехом на старте нового учебного года. Желаю вам еще больше талантливых студентов, эффективной и интересной работы на благо страны.

С праздником, дорогие друзья! В добрый путь нового учебного года!

Заместитель генерального директора по персоналу  
Госкорпорации «Росатом»

Т.А. Терентьева

2023 г.